

---

## **Житель Белогорска подозревается в невыплате заработной платы работнику**

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, подозреваемый без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя нанял бригаду рабочих для выполнения строительных и отделочных работ на территории города Белогорска и Белогорского района. В сентябре 2021 года один из работников прекратил с подозреваемым трудовые отношения, но до настоящего времени не получил заработанные им деньги за предшествующие увольнению два месяца в сумме более 52 тыс. рублей.

Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Принимаются меры, направленные на возмещение ущерба – погашение задолженности по заработной плате, восстановление нарушенного конституционного права на получение вознаграждения за свой труд.

17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1656669>